
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 54 trang 44 sách bài tập Toán 6 Cánh Diều Tập 2 

 

Phương pháp: 

Đổi: 1m = 
1

100
hm 

 

Cách giải: 

Đổi: 

5,8 m = 
58

0,058
1000

hm = hm 

33m = 0,33 hm 

15 m = 0,15 hm 

3,5 m = 0,035 hm 

10,7 m = 0,107 hm 
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BÀI 5. SỐ THẬP PHÂN  

CHƯƠNG V: PHÂN SỐ VÀ SỐ THẬP PHÂN 

MÔN: TOÁN – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Hươu cao cổ đực có chiều cao 5,8 m, cá voi xanh dài 33 m, cá mập voi dài 15 m, kì đà Kô-mô-đô dài 3,5 

m, trăn mắt võng dài 10,7 m. Hãy đổi các số liệu đo độ dài trên theo đơn vị héc-tô-mét. 

 


